

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/referat/406652>

**Тип работы:** Реферат

**Предмет:** Нейропсихология

-

Психометрический метод имеет следующие достоинства:

- **Объективность:** результаты психометрических тестов могут быть легко количественно оценены, что позволяет повысить объективность диагностики.
- **Стандартизация:** психометрические тесты обычно проходят стандартизацию, что позволяет сравнивать результаты обследования разных людей.
- **Эффективность:** психометрические тесты позволяют быстро и эффективно оценить уровень развития различных психических функций.

Однако психометрический метод имеет и некоторые недостатки:

- **Недифференцированность:** психометрические тесты обычно измеряют уровень развития различных психических функций в целом, что затрудняет выявление специфических нарушений.
- **Несистемность:** психометрические тесты обычно не учитывают взаимосвязи между различными психическими функциями, что затрудняет интерпретацию результатов обследования.

-

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/referat/406652>